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Vážení učitelé, milí žáci, 

 

ve třetím čísle školního časopisu, který si pro Vás 

připravili žáci 8. A a 8. B, navštěvující seminář 

z českého jazyka a literatury, naleznete nejen 

informace o dění ve škole od září do prosince, ale i 

jiné zajímavosti. 

 

 

 

 

 

Přejeme příjemné počtení. 
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Pasování prvňáčků 

Pasování prvňáčků se konalo 1. září 2016 

v tělocvičně školy. Děti pozorně seděly na 

lavičkách vpředu a za nimi stáli jejich rodiče. 

Děti postupně chodily k panu učiteli 

Drobnému, a ten je pasoval mečem na 

prvňáčky. Poté přešly k paní ředitelce Deusové, 

která jim popřála hodně štěstí do nového 

školního roku 2016/2017 a předala uvítací list. 

Poté šly ke svým třídním učitelkám, paní 

učitelce Polákové a paní učitelce Kuchařové, 

které jim předaly šerpu. Paní učitelka Poláková 

je třídní učitelkou v 1. B, kde je 21 žáků a paní učitelka Kuchařová je třídní učitelkou v 1. A, 

kde je 20 žáků.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Karolína Hauserová 

Třída 1. A 

Třída 1. A 

Třída 1. B 
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Třída 6. A 

Adaptační pobyt 6. tříd 

ZŠ Antonína Baráka úspěšně zrealizovala 
další z mnoha projektů, tentokrát 
s názvem Pohodová třída – adaptační 
pobyt určený žákům 6. tříd s cílem 
vytvořitv nových třídních kolektivech 
pozitivní klima a přátelské vztahy mezi 
žáky. 

Žáci se svými třídními učiteli prožili 
netradiční třídenní pobyt v úštěckém 
hotelu Racek. Program pobytu byl s 
velkým časovým předstihem pečlivě a 
detailně připraven. Důraz byl kladen na 
seznamovací, týmové a pohybové hry. 

Nechybělo ani aktivní poznávání města 
Uštěka a jeho okolí a v neposlední řadě 
pěší výlet spojený s prohlídkou nedaleké 
zříceniny hradu Helfenburk. 

Žáci tak měli možnost vidět své 
spolužáky a učitele i v jiném prostředí než 
je školní lavice. Dostali také příležitost 
ukázat své schopnosti a dovednosti, které 
by při běžné výuce zůstaly tajemstvím 

Naše škola získala podporu 
z dotačního programu Ústeckého kraje, 
který nese název „Prevence rizikového 
chování v Ústeckém kraji v roce 2016. 

Mgr. Michal Kovář 

Třída 6. B 
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Výlet do Poslova mlýna 
 

V rámci turistického kroužku pod vedením Mgr. Zuzany Kuchařové se konal víkendový pobyt 
v Poslově mlýně. Zeptali jsme se na pár otázek přímo vedoucí kroužku. 
 
Čí byl nápad jet do Poslova mlýna? 
„Děti tam jezdí na školu v přírodě a moc se jim tam líbí, tak nám daly typ.“ 
 
Jak dlouho jste tam byli? 
„Byli jsme tam jednu noc.“ 
 
Jaké bylo počasí?  
„Měli jsme krásně. Svítilo sluníčko, opalovali a koupali jsme se.“ 
 
Kolik dětí jelo a jaké třídy? 
„Jelo nás celkem 24. Výletu se zúčastnily děti od 1. – 5. třídy. Jely dokonce i dvě žákyně z 9. 
třídy.“ 
 
Jaký byl program? 
„Jak jsem se zmínila – opalovali a koupali jsme se, skákali jsme na trampolíně a byly i 
soutěže. Druhý den jsme jeli do muzea Čtyřlístku, poté do Zoo.“ 
 
Jak se tam Vám a dětem líbilo? 
„Bylo tam krásně. Se vším jsme byli spokojeni.“ 
 
Bude další výlet? 
 „Ano. Na hrad Střekov, do podzemních chodeb v Terezíně a pak další, ale ty se musí ještě 
domyslet.“ 
 
Děkujeme za rozhovor.      
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tereza Landová, Hana Řičanová 
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Halloween 
 

Halloween je anglosaský lidový svátek, 

který se slaví 31. října, tedy den před 

křestanským svátkem všech svatých, 

z jehož oslav se v Irsku vyvinul. Děti se 

oblékají do strašidelných kostýmů a chodí 

od domu k domu s tradičním přeřekadlem 

„Trick or treat“ – „Koledu nebo vám něco 

provedu“ (v Americe typické pomalování 

automobilů, dveří, zubní pasta na dveřích) 

a koledují o sladkosti. Svátek se slaví 

v anglicky mluvících zemích, převážně 

v USA, Velké Británii, Irsku, Austrálii, 

Novém Zélandu. Název vznikl zkrácením 

anglického „All Hallows Evening“ tedy 

„Předvečer všech svatých“ 

 

 

 

Jaký mají názor na Halloween žáci ZŠ A. 

Baráka? 

Co si myslíš o slavení Halloweenu 
v Čechách? 
„Podle mě bychom to měli zavést, bylo by 
víc sladkostí.“ 
 
Děláš o Halloween nějaké zvyky? 
„Ano, dlabeme dýně.“ 
 
Myslíš, že je Halloween jako svátek dobrý 
nápad? 
„Ano, ale lepší jsou dušičky.“ 
 
Chtěla bys zažít opravdový Halloween 
třeba v USA? 
„Ano, chtěla. Líbí se mi, jak to tam mají 
udělaný.“ 
 
Chodíš 31. října na hřbitov? 
„Ano.“ 
 

      
     

 

 
Denisa Machačová 
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Zábavná škola aneb tajemné putování pohádkou 

 

Ve středu 9. listopadu se konala akce pro předškolní děti a žáky prvního stupně, na které se 
podílel celý učitelský sbor společně s pomocníky z řad žáků. Třídy se proměnily v pohádkové 
prostředí, kde jsme mohli narazit na přátelské vodníky, strašidelné čerty, chlupaté králíky 
z klobouku a mnoho dalších bytostí z pohádkové říše. Na každém stanovišti byly připravené 
soutěže a po jejich splnění děti obdržely razítkem obtištěný obrázek na kartu, kterou poté 
vyměnily za balíček dobrot.  

          

 

 
 
 

JD 
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Workshop – Pravěk 
 
V pondělí 28. listopadu se konal workshop pro 1. stupeň s názvem Pravěk. Děti z prvních, 
druhých a třetích tříd formou pohádky zjistily, jak se v pravěku žilo, a na konci si mohli 
vyzkoušet obutí do pravěké obuvi. Pro čtvrté a páté třídy byla připravena na stejné téma 
přednáška, ve které se mohly dozvědět podrobnosti s názornými ukázkami. I když většinu 
poznatků o pravěku žáci věděli z hodin vlastivědy, přednáška se jim líbila. Stejně tak jako 
předchozí třídy si mohly vyzkoušet obutí do pravěkých bot i děti z vyšších tříd prvního 
stupně. 

 

JD 
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Mikulášská nadílka 2016 
 
Na naši školu letos opět přišli čerti, Mikuláš a andělé, aby nám něco nadělili. Mikuláš byl na 
děti moc milý. Spousta dětí se čertů bála, a některé i začaly brečet. Jakmile ale zjistily, že jsou 
čerti hodní, uklidnily se. Anděl jim rozdal dobroty. Většina dětí si připravila různé básničky a 
písničky. Naštěstí si čerti nikoho neodnesli do pekla. Dětem se to moc líbilo a těší se, stejně 
jako čerti, Mikuláš a andělé, na příští rok. 

Jana Čapková 9. B 
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Vánoční akademie 
 
Taneční vystoupení, zpěv, divadlo, 
předváděčka kickboxu a řemesel, 
akvabely – to vše jsme mohli vidět a 
slyšet na tradiční vánoční akademii naší 
školy. Během krátké chvíle, kterou měli 
žáci společně s učiteli na nacvičení svého 
díla, zvládli vytvořit krásná vystoupení 
pro mateřské školy a žáky prvního 
stupně.  

JD 
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Vánoční zvyky v jiných zemích 
 

Finsko  
Dárky roznáší velký "Ukko" a pomáhají mu pidimužíci, kteří 
odnášejí zlobivé děti do ledového království. "Ukko" 
znamená v překladu manžílek, ovšem zde má asi jiný 
význam. 
 
Itálie 
Štědrý večer se slaví jen jako schůzka s přáteli. Nepeče se ani 
žádné cukroví a děti dostávají dárky druhý den ráno. 
 
 
 

 
Trocha legrace v předvánočním shonu 
 

O Vánocích říká maminka Pepíčkovi: „Pepíčku, zapal vánoční 
stromeček.” Za chvíli přijde Pepíček a povídá: „A svíčky 
taky?” 
 
„Byl jsi dneska hodný? Neukradl jsi nic? Nenadával jsi?” vyptává se Ježíšek malého chlapečka. 
„No tak se to už konečně nauč, já ti dárky věčně nosit nebudu!” 
 
Tatínek mi na Vánoce nasliboval hory, doly.” „A splnil ti přání?” „Ano, koupil mi atlas hor.” 
 
Vytahuje se Pepa před manželkou: „Pod stromeček ti dám celý svět!” „To vím, určitě tam 
budu mít kapesní atlas!” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Daniel Vepryk 
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Pečení vánočních perníčků 
 

 Jako první, co musíme udělat je, že si sklidíme stůl. 
 Za druhé zpracujeme perníkové těsto (recept naleznete na internetu). 
 Připravíme si vykrajovátka na těsto. 
 Poté si těsto rozvalíme a zlehka podsypeme moukou. 
 Když máme těsto rozválené, můžeme začít vykrajovat. 
 Za další si připravíme plech a rozehřejeme troubu na 180 stupňů. 
 Když máme troubu rozehřátou, vložíme perníčky na plech. 
 Pečeme dozlatova. 
 Upečené a vychladlé perníčky nazdobíme. 
 Když jsou perníčky dozdobené, vložíme je na hezký tác a máme hotovo. 

 
 

 
 

Adéla Pokorná, Beáta Klausová, Karina Kasalová 
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Zdobení vánočního stolu 
 

Vánoce jsou za dveřmi, a proto byste již neměli déle otálet s jejich přípravami. Užívejte si 

příprav Vánoc tím, že si na ně dopřejete dostatek času. Přípravy ve shonu a stresu jsou o 

ničem. Jen vás vyčerpají. Máme-li ale dostatek času volného času, pak si je můžeme krásně 

vychutnat. 

 Jako první, co bychom měli udělat je, že si důkladně utřeme a uklidíme stůl. 

 Za další si na stůl připravíme prostírání. 

 Poté na prostírání dáme umyté talíře a příbory. 

 Vedle prostírání dáme skleničky na šampaňské víno. 

 Stůl dozdobíme různými dekoracemi jako např.: svíčkami, světýlky, hvězdičkami 

apod. 

 Tímto je náš stůl připraven a můžeme se připravit na štědrovečerní večeři. 

 

 
 
 
 

Adéla Pokorná, Beáta Klausová 
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Tradiční české Vánoce – projekt 1. stupně 
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Připravujeme: 

 ICT soutěž pro 2. stupeň 
 Kroužek – lezení po umělé stěně 
 Lyžařský výcvik 
 Den otevřených dveří 
 Lampionový průvod 

 
… a mnoho dalších zajímavých akcí v roce 2017 
 

Organizace školního roku 2016/2017 

 Vánoční prázdniny:   pátek 23. 12. 2016 – pondělí 2. 1. 2017 
      (vyučování začíná v úterý 3. 1. 2017) 

 Pololetní prázdniny:   pátek 3. 2. 2017 
 Jarní prázdniny:   pondělí 6. 2. 2017 – pátek 10. 2. 2017 
 Velikonoční prázdniny:  čtvrtek 13. 4. 2017, pátek 14. 4. 2017 
 Hlavní prázdniny:   sobota 1. 7. 2017 – pondělí 31.8. 2017 

Časopis vznikl společnou prací žáků 8. A a 8. B navštěvujících seminář 
z českého jazyka a literatury u pana učitele Jiřího Drobného. 

 
Děkujeme: 

Žákyni Janě Čapkové z 9. B za článek o Mikulášské nadílce. 
Mgr. Michalu Kovářovi za článek o Adaptačním kurzu. 

Mgr. Janě Klímové za krásné originální ilustrace. 


